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1 Ticivar TTIVAKOG

dlaxEIPIOTOUU
TTIVAKWV €ival oI akOAou

*aTTO0NKEUOUV OTOIXEIO TOU idIOU TUTTOU

*TQ OTOIXEIO ATTOONKEUOVTAI OE YEITOVIKEG BEoEIg
HVAENG

*TQ OTOIXEIQ TTOU ATTOONKEUOUNE O€ £vaV TTIVAKA TTPETTEI EKTOC
atro 1010V TUTTOU Ba TTPETTEI VA €XOUV KAl ThV

idla onuacia



2 MovodIdoTaToC
TTHVOKOC

via TTapadeiyua, eav BEAoupe va dNAWOOUE
Evav TTivaka OToV OTToio £TTIBUPOUUE va
arroBnkevooupue 4

aKepaioug, TOTE N avrioToixn ONAwon 6a
TTPETTEI VA Eival WS €ENG:

otTou X €ival To OVOUQ TOU TTiVOKA.




Otav BéAoupe va xelpioToupe évav TTivaka O KOAUTEPOG TPOTTOC yid VA TO
KAVOUUE €ival hJe TN XPRoN MIag  €TavaAnTrmiky) doung for kai pia JeTaBAnTh i.
Ortav mrpétTel va ava@epBoUue O€ dia OUYKEKPIYEVN BEoN TOU TTiVAKO TTPETTE
vVa XPNOIMOTTIOINCOUNE TOV AeyOuevo BeikTn B€ong péoa oTiC aykuAeg [ ]. O
0eikTNG B€oNg OTOUG TTiVOKEG EEKIVA atré TNV TIMNA O (KAl avapEPETAl OTNV
1n 6éon Tou Trivaka) kal Tragl pEXP! 10 N-1  (TTou ava@épetal otnv N-00ThH
B€on Tou TTivaka). Ag SoUUE TO ETTOUEVO TTAPABEIYMA:

#include <stdio.h>
#define N 5
int main( ) {

int X[N];

for (int i=0; i<N; i++) {
printf(" Adoe To %do orowkeio Tov mivara:", i+1);
scanf("%d", &X][i]);

¥

return O;

}

2.€ auTO dNAWVOUNE €vav TTivaka 5 aKeEPAiwy Kal yia va TOV YEUIOEI 0O XPHoTng
ME QKEPAIOUG TNGC APEOKEIAGC TOU  XPNOIUOTTOIOUPE pia for TTou o€ KABE
eTmavaAnwn ¢nTasl £va OTOIXEIO KAl TO ATToBNKeUEl OTOV TTivaka X oTnv B€on i:
&X[i]. ‘ETo1, o€ auth n for n petaBAnTr i Traifel Tov poAo Tou Oc€ikTn BE€oNng yia
TOV TTivaka X.



KWOIKA JaG JE T



Na ypa@Tel TTIPOYPAPUA TO OTTOIO:
-va YeMigel évav TTivaka 5 BaBuoloyiwyv evog otroudaoTr TN AKMHZ

-va uttoAoyicel Tov MO Twv BaduoAoyiwv Tou oTToudacTh

- va UTToAOYiCEl K va ep@avilel o€ TOOA HABAMATA KOTTNKE KAl O€ TTOOA TTEPACE O
oTToudaoTNG

-€AV 0 XPOTNG OWOEI YIA TIKI VO WAXVEI TOV TTIVAKO KOl VO EKTUTTWVEI EQV EXEI
BPEl TN CUYKEKPIYEVN BaBuoloyia kal € Troia B€on.

float vathmologies[N], sum, MesosOros, vathmologia;
int flag;

//Ewcaywyn Babpoioyudv
for (int i=0; i<N; i++) {
do{
printf(" A®oe tnv %dn Babporoyia Tov omwovdaoth:", i+1);
scanf(" %", &vathmologies[i]);
} while(vathmologies[i]<O Il vathmologies[i]>10);
¥

/IMécog 6pog Babuoioyumy
sum = 0;

for (int i=0; i<N; i++)
sum += vathmologies[i];

MesosOros = sum/N;

printf("Méoog 6pog BaBuoloyuwv: %.1f\n", MesosOros);




}

1Y ooy opOG TEQUOUEVIMY ROl ROUPEVWY pabnudtwy
kommenaMathimata = 0;
perasmenaMathimata = 0;

for (int i=0; i<N; i++) {
if (vathmologies([i] < 5)
kommenaMathimata++;
else
perasmenaMathimata++;
}

printf("[Tepaopévo pabfipata: %d\n", perasmenaMathimata );
printf("Koppéva pabfpata: %d\n", kommenaMathimata );

/| Avalitnon Babpoloyiag
flag = 0;

do{
printf("I[Towa BaBporoyla Béres va YaEw otov mivaxra: ");
scanf("%f", &vathmologia);

} while(vathmologia<0 Il vathmologia>10);

for (int i=0; i<N; i++)
if (vathmologia == vathmologies[i]) {
printf("H BaBporoyia BoéOnxe oty Oéon %d\n", i+1);
flag = 1;
}

if (ﬂag — O)
pnntf("H BaepOlOYl,.a 88‘\’ BQéenxe l\nu);

return 0;




